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Megnyitó Ujszászy Kálmán nagydiófája alatti diósgyőri várban

1RÁZS Népfőiskola „Szeretetfalván”
Immáron kilencedik alkalom-

mal rendezik meg a sárospataki
nyári népfőiskolát. Ezúttal július
4-étől július 12-ig két szekcióban
foglalkoznak a fiatalokkal. Az
ünnepélyes megnyitót vasárnap
délután 'Újszászy Kálmán nagy-
diófája alatt rendezték meg, aho-
gyan a professzor úr nevezete a
helyszínt, „Szeretetfalván”.

A sárospataki öreg népfőiskolá-
sok már szombaton találkoztak, s a
népfőiskolái egyesülettel közös
programon vettek részt vasárnap
délelőtt a református kollégium
rcpozitóriumában. Délután megko-
szorúzták Szabó Zoltán és Újszászy
Kálmán sírját, akik elindítói voltak
a népfőiskolái mozgalomnak
Sárospatakon.

A délelőtti istentiszteleten, s az
azt követő irodalmi tudományos
ülésen, amelyen Tompa Mihályról
emlékeztek meg, E. Kovács László
nagytiszteletű úr kiemelte, hogy az

egyházi és a világi népfőiskolái
mozgalom folyamatosságáról van
szó. A délutáni ünnepélyes megnyi-
tón Hörcsik Richard, a Fidesz-MPP
országgyűlési képviselője idézte
Móricz Zsigmond ma is aktuális
gondolatát: Jobb polgárt, jobb ha-
zafit, jobb embert és új generációt
kell nevelni”. Az 1936-ban létreho-
zott mozgalom épp c gondolat je-
gyében született, s máig tart üzene-
te, hogy a nemzet lelkiismeretét, a
vidék tespedtségét fel kell rázni.
Újszászy Kálmán házudvarán lévő
nagydiófa alatt már korábban meg-
született a szabad parlament, hiszen
többek között Illyés Gyula, Pozs-
gíiy Imre és Huszár István is tar-
tott itt előadást. Az 1989-ben új-
jászerveződő népfőiskolái mozga-
lom szervesen hozzájárult a rend-
szerváltáshoz. Az új kormány prog-
ramja a vidék fejlesztését célozza,
mondotta Zemplén országgyűlési
képviselője. Ez a népfőiskolái gon-

dolattal találkozik, hiszen a lecsú-
szó rétegek tehetséges gyerekeinek
kíván alternatív képzési lehetőséget
teremteni.

A sárospataki Domján-házban,
amely a sárospataki népfőiskolái
egyesület székháza, az elkövetke-
zendő héten előadást hallhatnak a
fiatalok a megújuló magyar diplo-
máciáról, az emberek kezeléséről a
szeretet mentén, a kis gyülekezetek
életéről, a vallásos költészet esélye-
iről és csapdáiról. Az informatikai
szekcióban felfrissítik a számítás-
technikai ismereteket, elsajátítják a
hálózatépítés alapelveit, a hálózati
kommunikáció alapfogalmait, az
adatkezelés alapjait és az Internet
használatát.

A sárospataki öreg népfőiskola-
sok vezetői és a sárospataki népfő-
iskola egyesület irányítói hamaro-
san eszmecserét folytatnak arról,
miként tudják még szorosabbra fűz-
ni kapcsolataikat. K. I.

fesztivált. Ez a kezdeményezé-
sük nagy sikert aratott, hiszen
szombaton este a Városház téren
kezdődött a program, amely a
Rákóczi udvarban folytatódott a
kitűnő hangulat miatt egészen
hajnali fél l-ig.

Az „igazi" fesztiválnak ter-
mészetesen már a diósgyőri vár
adott otthont a korábbi évek-
hez hasonlóan. A hűvös idő  sem
riasztotta el a nézőket,  és  a
későn érkezők már nem is ta-
láltak ülőhelyet. A hangulat a
kitűnő  zenekaroknak köszön-
hetően hamar felforrósodott. így
sem a fellépők, sem a hallgatók
nem érezték a néhol viharos
erejű  hideg szelet. A műsort a
szinte már házigazdának tekint-
hető  Benkó Sándor konferálta,
aki az est végén saját zenekará-
val is szórakoztatta a dixielan-
det ér tő  és  szerető  miskolci kö-
zönséget.

it.

zabadidő Ház
kétnapos esc-
k a dixieland

Ha kell, van Mancsí PROMENÁD

LÁTVÁ NY ALKOTÓJA

Egy gyengébb földrengés is  elég ahhoz, hogy a már meg-
roggyant épületek összeomoljanak.

ne említsünk) méltán vívta ki
mind a szakemberek, mind a
„látványélvező” közönség elis-
merését. S .  ha már a színháznál
tartunk: a Miskolci Nemzeti
Színház rekonstrukciója az „al-
kotó” elképzeléseihez képest 95
százalékban megvalósult - de-
rült ki a riporternő kérdései alap-
ján. Később megtudhatták a je-
lenlévők, illetve a rádióhallgatók
azt is. hogy Bodonyi Csaba
(időtálló) véleménye szerint a jó
középület legfőbb ismérve az
időtlenség. Azaz, nem csupán az
adott kor divatjának kell, hogy
megfeleljen egy-egy épület, ha-
nem a sok ezer éves hagyomá-
nyokat kell sűrítenie oly módon,
hogy az igazán maradandó le-
gyen.

Bodonyi Csabával Jakab Mária beszélgetett
a Calypso kisvendéglő előtt a Városház té-
ren.

akiír egy rezgés jellegű „megmoz-
dulás” is elég lehetett ahhoz, hogy a
házak kártyavárként dőljenek
össze.

Lehóczki László speciálisan ki-
képzett kutyája, Mancs a leg-
messzebbmenőkig teljesítette fel-
adatát, s bár túlélőt már nem ta-
lál(hatot)t a romok alatt, még a he-
lyi tévéadók is bemutatták a remek

Alighogy hazaérkezett Török-
országból a miskolci speciális
mentőosztag, ismét megrendült a
föld Adana térségében. A vidéket
dühödt együgyűséggel „támadó”
természeti katasztrófa-sorozat
ezúttal is rengeteg sebesültet sze-
dett ugyan, ám jellegét tekintve
megmaradt főldrezgés szinten -
tudtuk meg a B.-A.-Z Megyei
Polgári Védelmi Parancsnokság
előadójától, a speciális felderítő-
és mentőcsoport helyszínen járt
vezetőjétől, Lehóczki Lászlótól.

A szombat hajnalban bekövetke-
zett földmozgást inkább pánikkel-
tőnek, mintsem pusztító erejűnek
nevezte a szakember. Hiszen az
épületek stabilitása már az első
földrengéstől erősen megrendült, s

con a Tudomány és  Technika
Házának felépülése, illetve a Mis-
kolci Nemzeti Színház 6 éven át
tartó rekonstrukciója (hogy mást

rés alkotóval.

• nevéhez szá-
mért építmény ’
legyében, mind '
:on túl. Miskol-

Ma: ingyenes jogsegélyszolgálat
Szerkesztőségünk ma délután 5 órától tart ingyenes jogsegély-

szolgálatot a Médiacentrum (Miskolc, Széchenyi u. 107.) II.
emeletén. Jogi szakértőnk, ár. Strassburger Gyula ügyvéd ad ta-
nácsokat a jogorvoslatra váróknak. Kérünk mindenkit, hogy a
bonyolult, peres ügyekkel kapcsolatban minden sérelmükre vo-
natkozó papírt hozzanak magukkal. Ugyanakkor közöljük, hogy
etikai okok miatt a már folyamatban levő bírósági ügyekről nem
alkotunk véleményt.

'EK
amely magába
áromszori étke-
t. Jelentkezni a
lefonszámon le-
i információkat

tőén a fertőzésveszély is meglehe-
tősen kisebbedéit Cejhan város-
ában. S, hogy hajlandó lenne- c
Lehóczki László és jobb keze
Mancs visszatérni az ismételtet

lehetett volna egy speciális mer
felelete: „Ha a szükség úgy kíván
mindig tettre készek vagyunk...”

BONCÉRT A CSANYIKBAN

ims, Strauss - sok humorral Begyulladt a filter


